Задача №1 по статистике:
На основании номера варианта данных необходимо выбрать четыре магазина для изучения цен на товар (согласно сумме двух последних цифр номера зачетной книжки – см. таблицу №2). 
Таблица №1. Продажи товара в магазинах условного города,  2007- 2008 гг.
	Магазин
	Цена, р/ед.
	Продажи, тыс.ед.

	
	2007
	2008
	2007
	2008

	А
	800
	890
	7000
	5300

	B
	730
	820
	8200
	9800

	C
	710
	790
	6500
	8400

	D
	830
	930
	9000
	6300

	E
	770
	860
	8100
	8300

	F
	790
	900
	7000
	6200

	G
	750
	840
	1 200
	1 100

	H
	710
	810
	1 500
	1 400

	I
	780
	890
	710
	750

	J
	810
	910
	580
	580


Рассчитать:

1. Средние цены на товар по 4 магазинам за 2007 и 2008 год.
2. Определить дисперсию, среднее квадратическое отклонение цен, коэффициент вариации по каждому товару.

3. Оценить изменение цен на основании индексов Пааше и Ласпейреса.
4. Отобразить изменение структуры продаж на графике. Оценить существенность произошедших изменений цен при помощи биссериального коэффициента корреляции.

Таблица № 2. Изучаемые магазины по вариантам исходя из суммы двух последних цифр в зачетной книжке.

	Сумма двух последних цифр зачетной книжки
	Магазин №1
	Магазин  №2
	Магазин  №3
	Магазин  №4

	0
	A
	B
	C
	D

	1
	B
	C
	D
	E

	2
	C
	D
	E
	F

	3
	D
	E
	F
	G

	4
	E
	F
	G
	H

	5
	F
	G
	H
	I

	6
	G
	H
	I
	J

	7
	A
	B
	E
	F

	8
	B
	C
	F
	G

	9
	C
	D
	G
	H

	10
	D
	E
	H
	I

	11
	E
	F
	I
	J

	12
	A
	C
	E
	G

	13
	B
	D
	F
	H

	14
	C
	E
	G
	I

	15
	D
	F
	H
	J

	16
	E
	G
	I
	B

	17
	F
	H
	J
	C

	18
	G
	I
	B
	C


